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1. Kineski abakus prikazan je tako da kuglice u gornjem dijelu abakusa imaju vrijednost 5, a kuglice u donjem dijelu vrijednost 1. Abakus se postavlja na početnu vrijednost tako da se sve kuglice odmaknu iz središnjeg dijela. 
     Npr. br 1746503 se može prikazati na sljedeći način:
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Koji je broj prikazan na slici:
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a) 2014331 
b) 3014431 
c) 7014831 
2. 3541224
3. Zbroj dva broja iznosi 330. Ako većem pribrojniku prekrižimo zadnju znamenku on postaje jednak drugom pribrojniku. Koji su to brojevi?
4. Nastavi niz: 21,20,18,15,11…
Odgovore šaljite na e-mail adresu: skrinja.s.blagom@gmail.com
